Jeloljiik V-vel a hordo térfogatat, V-szel a hordéban maradt, v-vel a kifolyt olaj térfogatat. Tegyiik fel, hogy az
olaj elég lassan folyik ki a tartalybol ahhoz, hogy a hordéban levs levegs hémeérsékletét allandénak tekinthessiik. Ekkor
alkalmazhatjuk a Boyle-Mariotte-torvényt.

(1) Po [V - (Vx + U)] = p(V - Vm)a

ahol py a horddban levs levegd nyomésa a kiindulasi allapotban (ez megegyezik a kiils§ légnyomassal), p pedig a
nyomas a végsG allapotban.
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Ha lassan folyt ki az olaj, a folyamat végén az alsé csapndl az olaj feletti levegé és az olajoszlop egyiittes nyomasa
a kiils6 légnyomassal egyensulyba keriilt:

(2) po=p+v(Va/A),

ahol A a hordoé alapteriilete és « az olaj fajsulya.
Az (1) és a (2) egyenleteket Osszevetve, p kikiiszobolésével egy masodfoka egyenlethez jutunk:

V2 —VV, +pov(A/y) = 0.
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AV =200 dm®, A =20 dm?, py = 1000 N/dm® és v = 8 N/dm® adatok behelyettesitésével két kiilonbozs, fizikailag
lehetséges eredményhez jutunk: V,, = 50 dm?, vagy V, = 150 dm?.
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